

会洗衣服、会打扫卫生、会买东西—— 英国老太有条“狗保姆”

英国68岁老太哈兹尔·卡特由于患有致残性关节炎，连最简单的家务活都干不了。但让人惊讶的是，身为动物行为专家的她竟将自己的2岁宠物狗“康妮”训练成了一名“全职保姆”，“康妮”不仅能帮主人洗衣服、整理房间，甚至还能独自到商店购物！

患关节炎卧床不起 宠物狗当“全职保姆”

老太哈兹尔·卡特是英国东苏塞克斯郡阿克菲尔德市的一名动物行为专家，家中只养有一条名叫“康妮”的2岁雌性纽芬兰犬。大约1年多前，卡特不幸患上了致残性关节炎，而且病情日益严重，最后她甚至连最简单的家务活都干不了，整天只能卧床不起。去年6月，卡特突发奇想，决定利用自己的专业技能，对宠物狗“康妮”进行训练，从而让它来代替自己完成家务。

让人惊讶的是，经过一段时间训练之后，“康妮”竟真的成了卡特的一名“全职保姆”。卡特表示，它可以在没有人监管的情况下完成各种各样的任务！卡特说：“它总是左右摇摆自己的尾巴，现在它已经可以自觉做很多工作了。尽管康妮的体形很大，但它的性情却非常温顺，家里有了它总是充满乐趣。”



用洗衣机洗衣服，帮主人浇花



叼着钱包到商店购物

会用洗衣机洗衣服 整理房间媲美清洁工

每当“康妮”洗衣服时，它总是先用嘴巴将要洗的脏衣服从篮子里面挑出来，将它们放进洗衣机里面。一旦洗衣机里被衣服塞满，它就将洗衣粉等清洁剂放进去，然后用自己的狗爪扭动洗衣机开关。当洗衣机停止旋转后，它可以将自己的头顺着洗衣机的门伸进去，将干净的衣服转入干燥机中。最令人称奇的是，“康妮”甚至能够理解深色的衣服不能与白色等浅颜色衣服一起洗涤的道理！

而“康妮”整理房间的技术也堪称一绝，甚至可与专业清洁工相媲美。

卡特称，“康妮”知道屋子里所有东西应该放置的位

置，每当卡特将东西乱放的时候，它就将它们放回原位。卡特说：“晚餐的时候，它能自己取出狗碗，吃完后再将碗送回去。它还可以将我丢在地上的钢笔、刀具等物品分门别类地整理好，放回原处。”

独自到商店购物 帮主人浇花、解鞋带

聪明的“康妮”甚至还能独自到商店购物！每当卡特缺少某些日常用品时，只要打电话给当地商店说出她的要求，然后派“康妮”用嘴巴叼着钱包独自去商店，后者乖乖地把要买东西顺利取回来。此外，“康妮”还能做很多工作，譬如它还能自己叼着水壶到花园里浇花、帮无法弯腰的主人解鞋带，等等，而无论主人需要什么

东西，它总会按照命令准确地送到主人手中。

卡特称，尽管“康妮”孜孜不倦地为主人服务，但它所需要的唯一“酬劳”只是一顿丰盛的狗粮晚餐而已。

主人调教有方 多次勇夺冠军

1月2日，卡特在一个英国动物行为大会上发表演讲，首次披露自己的“训狗经验”。卡特称，她在训练“康妮”时采用了精神刺激的方式：每完成一项任务都会给“康妮”相应的奖励。而由于“调教有方”，在不久前举办的3个全国训犬竞赛中，“康妮”连续3次获得竞赛冠军。卡特称，她希望人们都能像她这样训练自己的宠物，从而能让宠物更多地帮助他们。

被关屋中两月 奇猫靠露水求生

英国德文郡沃特康比市一只名叫艾米的猫被主人不小心锁在了一个花园工棚中，在没有任何食物的工棚中被关了整整两个月，在极度饥饿之下它只能靠舔工棚窗户上的露水求生。就在它的9条命快要全部“报销”时，主人及时找到了它！



艾米和动物中心的人员在一起

被主人误锁工棚 两个月没吃没喝

艾米本来和主人生活在英国德文郡沃特康比市，然而去年秋天，艾米跟随男主人走进他的花园工棚，可当主人锁门离开时，他并不知道艾米仍在工棚内，当主人离开时，淘气的艾米竟被主人毫不知情地锁在了花园工棚里面。

当男主人发现自己的宠物猫失踪后，他开始焦急地四处寻找，几周过去后，男主人终于放弃了所有寻回爱猫的希望。然而令男主人做梦也没想到的是，当两个月过去后，他再次返回花园工棚时，却震惊地在工棚内发现了奄奄一息的艾米。尽管艾米已经骨瘦如柴，形同骷髅，但它竟然还活着！

靠舔露水求生 奇猫大难不死

男主人立即将“艾米送往动物医院接受抢救治疗，据英国皇家防止虐待动物协会官员称，艾米之所以在被关两个月、并在没吃任何东西的情况下仍能幸存，显然是因为花园工棚窗户上的露水救了它的命。调查人员发现，在花园工棚的窗户上，仍然留有艾米舔露水留下的明显舌头印。

艾米屋中被关两个月差点饿死的经历，给男主人一家带来了严重的精神创伤，他们将艾米送到了动物中心，希望交给其他家庭收养。据该动物中心职员称，艾米在经历了这一生死体验后，也遭遇了巨大的心理创伤。

拒向死神屈服 被誉为“斗士”

动物中心经理劳拉·瓦伦汀说：“它一定遭遇了巨大的痛苦折磨，但它现在已经恢复了健康。艾米是一个真正的斗士，所有猫都是非常坚强的动物。”

事实上，艾米并不是第一只靠舔露水求生的“九命猫”，英国东约克郡德里菲尔德市花斑猫塔比萨曾在一个碗橱中被困了44天，它也是靠舔水管上的露水才活了下来。英国因弗里斯市另一只名叫路西的猫在房屋地板下被困了整整7周，它也是靠舔管道上的露水苦苦求生，终于熬到了被人发现的一刻。

百万社区 · 品质生活

守望，七十年的颐和生活和

中电置业，以对历史精髓的深层理解，让建筑的人文思想超越了时代。
颐和家园，构筑的不只是70年的居所，更是为每位居住者创造更多的价值，经营70年的颐和和生活！

◎三山之中，繁华之内：新建于紫金山、石顶山、红山之中，湖区绝佳的居住之地。◎地铁社区，快速交通：紧邻地铁1号线芙蓉桥站，与市中心连接通达，快速抵达闹市区。◎颐和品质观，秉承颐和园的园林设计理念，打造城北首席国际品质社区。◎现代建筑，简约格调，明快的外观设计，现代简约的装饰，与颐和园的景观相得益彰。◎精致户型，精美生活：充分考虑南京气候特点，设计全明的室内空间，布局舒适宜居。

销售热线 85506666 86657777 中国南京华电路1号

开发商：南京中电置业有限公司
地址：南京紫金山麓颐和园（紫金山）景区内

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷